

河南电视台《筑梦长空》带您解读郑州航空港区

本报讯(记者 杨丽萍)记者昨日获悉,在郑州航空港经济综合实验区获得国家批复一周年之际,为广泛宣传郑州航空港经济综合实验区的战略意义和一年以来的发展成就,河南电视台将推出一系列的相关节目。其中解读郑州航空港经济综合实验区大型系列专题片《筑梦长空》将于3月6日~8日21:10在河南卫视播出,并于次日22:35在都市频道重播。

据了解,《筑梦长空》曾先后派出多个摄制组赴美国、荷兰、德国、韩国和中国香港地区等世界知名空港进行实地采访,并走访了多位知名专家学者,全方位、立体化、多角度对郑州航空港进行深度诠释,共同探讨航空港建设中的关键点,为港区发展提供智力支持。

该专题片共分三集:第一集为《逐梦之路》,重点对实验区获批的过程和河南省在发展航空经济、寻求对外开放之路上所做的探索和努力。第二集为《天空榜样》,重点报道和评述著名的国际空港发展航空经济的现状、对当地社会经济产生的深刻影响,以及郑州航空港经济综合实验区未来规划建设可资借鉴的经验。第三集为《未来之城》,根据国务院批复的实验区发展规划,对未来实验区的现代综合交通枢纽建设、产业发展的方向、航空大都市的理念和构想等进行解读。

华鼎奖颁奖礼延期

本报讯(记者 秦华)第86届奥斯卡各大奖项已花落各家,而原定与奥斯卡同城争艳,即将于3月9日在洛杉矶好莱坞萨班剧院举行的第12届华鼎奖,突然宣布颁奖延期。记者昨日致电组委会秘书长王莹,他表示颁奖最终时间会第一时间公布。

华鼎奖前身是“中国演艺名人公众形象满意度调查”,2007年在调查基础上加入了评选颁奖形式,成为“华鼎奖”,旨在通过授予对社会有杰出贡献的演艺界人士奖项的形式,鼓舞全球演艺名人的公益和创作精神。本届是华鼎奖首次走出国门举办。

此番延期,组委会并未道明原因,有网友猜疑,这次华鼎奖距离奥斯卡颁奖礼时间太近,因此迫于奥斯卡方面的压力而被迫改期;也有人猜测是美国承办方唐·米歇尔团队领衔的好莱坞团队因忙于奥斯卡而分身乏术,影响华鼎奖首出国门的颁奖质量;还有人猜测是因为华鼎奖一年四届颁奖的规模太过频繁,准备不够充分不得不延期等等。

面对猜测,王莹没有正面回应延期的真正原因,但对于一些猜测也给出了回应。王莹说:“我们并无与奥斯卡打擂的初衷,虽然去年华鼎奖第一次面向国际就吸引了尼古拉斯·凯奇、妮可·基德曼、马修·派瑞、艾薇儿等国际大腕加盟,但华鼎奖在自己国际化的道路上,还有很长很长的路要走。”王莹表示,目前已与美国方面达成新的共识,只是未最终敲定不便透露更多细节,待确定了会一并通报。

会意识字“有新招”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨)昨日下午,应郑州市经三路小学的邀请,《会意识字》作者王银忠来到学校为小学生讲课,并举行了图书捐赠仪式。

《会意识字》一书于去年7月由河南大学出版社出版,该书从识字角度出发,将汉字分为独体字和合体字两种类型来学习和记忆,清晰明了、简单易懂。

王银忠通过“目、眼、睛、泪”等十组字例,向小学生们生动形象地讲解了汉字的构成及演变,语言风趣幽默,现场教学气氛十分热烈。两位五年级的小学生在接受采访时均表示,这种识字方法既新奇又有趣,还很有助于记忆。课后,王银忠向经三路小学捐赠了100套《会意识字》,并被校方当场聘为校外辅导员。



3月4日凌晨,在巴西里约热内卢桑巴大道举行的特级桑巴巡游上,一个桑巴舞学校的狂欢者参加足球主题表演,以迎接6月开始在巴西举行的世界杯足球赛。新华社记者 张强 摄

重回中超 中原将士信心足 建业新赛季中超征程周六起航



本周六,中原军将做客天河体育场正式拉开新赛季中超征战序幕,对手是卫冕冠军广州恒大,同时这场比赛将是本赛季中超开幕式,央视体育频道将直播本场比赛的情况。

本报讯(记者 刘超峰 文 唐强图)昨天上午,2014赛季河南建业媒体见面会于航海体育场新闻发布厅举行。在简短的见面会上,主教练唐尧东(右图)携队长陆峰以及新引进的斯科斯、约翰逊、杨阔、严强、罗足庆等内援与省会媒体见面,并通报全队近期联赛备战情况。

见面会上,建业足球俱乐部总经理张卫军率先对上赛季球迷和社会各界的支持表示感谢。他说,2014赛季,重回中超的河南建业面临着新的环境,各个俱乐部纷纷加大了投入,联赛的竞争必将越来越激烈。张卫军也介绍了新赛季河南建业的引援工作,他说:“今年是建业足球俱乐部成立20周年,在‘强势回归、立足中超’的指导思想下,集团给予了更多的支持,引进了一些比较有潜力的球员,整体实力有明显提升。展望新赛季,希望社会各界能够继续关注支持建业,也有

信心打好今年的比赛,在完成保级任务的前提下努力去争取更好的名次。最终为中原球迷带来精彩的比赛和更多的欢乐。”

唐尧东介绍了球队在西班牙拉练的情况,并简要介绍了新赛季的准备工作,他表示,新赛季建业队基本完成了球队的既定训练计划,特别是内援和外援引进之后,队伍还需要磨合,前几场比赛可能会有些危险,但是球队会努力去打好每一场比赛,也希望在新赛季能够继续得到球迷的支持。这几年,中超联赛的水平不断提高,各球队也都加大投入引进优秀外援,所以形势很紧迫,河南建业要想保级,必须发扬团结奋斗的精神,不折不扣地打好每场比赛。本赛季的首要目标为保级,先在中超站稳脚跟,然后再争取更好名次。

对于球队拉练情况老唐说:“球队去西班牙拉练,完成了我们教练组制

定的计划。在外援和内援引进之后,球员之间的融合时间会比较长,前几场比赛可能会比较生疏。因此,在训练中我们将以整体为主,使球员相互之间,特别是相近位置更加熟悉,在比赛中减少失误。”此外,唐尧东教练还特别感谢球迷一直以来的支持,他说:“球迷是我们的第12名球员,希望更多的球迷能够到现场来,为我们的球员鼓劲,为建业呐喊!”

刚刚从山东鲁能回归建业的骁将买提江表示,在航海体育场非常熟悉,很高兴重新回到这块熟悉的土地,将按照教练的意图,和队友一起完成今年的比赛。尽管任务很艰巨,但我们有信心,希望和中原球迷一起为河南足球贡献微薄之力。

建业远赴广州上演新赛季处女秀,中原球迷早已翘首期盼,届时我省各个协会将组织庞大的远征军,在天河体育场呐喊出中原球迷的最强音。



中原网球中心:市民免费学网球

本报讯(记者 陈凯)2014年“体彩杯”网球培训“全民健身宣传月”活动前天下午在中原网球中心启动,想要学打网球的市民在此后一个月的时间内都可到这里进行学习,特别值得一提的是,学习是完全免费的。

据了解,本次活动从前天开始,将一直持续到本月28日,在此期间的每周一至周五下午3:00-4:30,市

民都可以到中原网球中心免费学打网球,想要参加的市民朋友只需携带运动服和球鞋前往即可,球拍、用球、场地则全部由中原网球中心免费提供。

中原网球中心主任荣长安告诉记者,为了让市民得到最专业的网球培训指导,活动主办方从全省各高校以及网球俱乐部中精选出22名技术

精良的教练来对参与者进行培训。“3月3日是2014年的世界网球日,本次活动在这一天启动很有意义。希望通过为期一个月的培训,让从未接触过网球的零基础网球爱好者,在较短的时间内迅速掌握打网球的诀窍,让更多的人掌握一种终身受益的运动技能,从而进一步促进网球运动在我省的普及和发展。”荣长安说。

《完美假妻168》主创来郑

本报讯(记者 杨丽萍 李焱)由刘镇伟执导的《大话西游》《东成西就》《情癫大圣》等电影曾给观众带来了无限欢乐,阔别银幕三年之后,其新作《完美假妻168》正在奥斯卡旗下的大上海等影城热映。昨天下午,刘镇伟携主演王学兵、蒋梦婕抵郑,参加了电影《完美假妻168》在奥斯卡曼哈顿影城举办的媒体见面会。

影片中,徐若瑄与何炅和王学兵两大不同类型的帅哥维系着某种“不能说的暧昧”,营造出了“一妻多夫”的氛围,颠覆了银幕上“多女争

夫”的常见套路。一贯以好男人形象出镜的王学兵以一身“雅痞”装束出现在人们的视野中,他在片中饰演头号大反派,从发型到服装都彻底颠覆了其往日的好先生形象,成为本片的一大亮点。在发布会上,王学兵透露说:“其实一开始拿到剧本的时候也很奇怪为什么让自己来演这样一个角色,但是刘镇伟导演开口第一句话就让我得意的飘起来了,刘导说‘因为你不像啊’。他并没有因为先入为主而给这些角色都带上一个帽子,我以前是很少演这种角色,但我希望有

种新的尝试。”作为一位后现代风格电影导演的作品,刘镇伟在《完美假妻168》中大玩“爱情悬疑”——一个深爱着丈夫的女人能否在被绑架的168个小时内爱上劫匪,延续了其在电影作品里讨论“爱情的无数种可能性”的一贯风格。对于片中涉及的婚外情,他这样解读:“其实我生活中看到的婚外情也是如电影中的一样,在人们的眼中,别人的太太永远都要比自己的太太好。完美假妻就是这个意思。”

郑州市违法建设情况公告

第一期

以下为市内五区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑面积(m²)	结构	层数	序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑面积(m²)	结构	层数	
1	金水区	东风路办事处	无主房	丰乐路西、博颂路北	1000	砖混	一处两层	16	管城区	紫荆山南路办事处	个人	长江路南、连云路东	66	砖混	一处一层	
2			森林半岛62号楼A户	天明路东、宋寨南街南	120	框架	一处两层	17			任建林	金城街12号院	12	砖混	一处一层	
3			凤凰台办事处	杨志萍	凤鸣路北、英协路东	336	框架	一处二层		18	二里岗办事处	河南省副食品有限公司	货站街南、未来路东	800	钢架	一处一层
4		关朝辉	凤鸣路北、英协路东	400	框架	一处四层	19	河南省商城大厦有限责任公司	货站街北、商贾路西	745.2		钢架	一处二层			
5		文化路办事处	河南省农业科学研究院	农业路北、文博路东	206.88	彩板	一层八处	20	古荥镇政府	纪公庙南、古须路西	纪公庙南、古须路西	210	钢架	三层		
6		丰庆路办事处	贾金注	三全路南、渠东路东	30	钢架玻璃房	一处一层	21	惠济区	花园口镇	付广州	花园口村引黄灌渠工程管理处院内	2400	钢结构砖混	二层三处	
7		丰产路办事处	钻石人间娱乐会所	东明路东、红旗路北	120	钢架	加建一处一层	22		新城办事处	李凤安、邵建波	新城路北、东风渠西	600	钢结构	一处二层	
8		南阳新村办事处	金水区寺坡村	南丰街南、卫生路西	60	砖混	一处一层	23	迎宾路办事处	黄俊	英才街南、花园路西	40	钢结构玻璃房	五处一层		
9		桐柏路办事处	冉屯村村民	冉屯村15号院	293	砖混	两处一层	24	嵩山路办事处	无主房	行云路西、长江路南	451.22	钢架	一处两层 占压高压走廊		
10		西流湖办事处	北岗新村	郑上路北侧、西流湖西	700	砖混	一处四层	25	二七区	大学路办事处	郑州市工商行政管理局	大学路东、康复前街南	74.4	砖混	一处一层、大门施工	
11		秦岭路办事处	杨静	桐柏路西、棉纺路西	40	钢架玻璃房	一处一层	26		长江路办事处	郑州市龙跃物业有限公司	京广路东、长江路北	406.7	钢架	一处一层	
12		绿东村办事处	岗刘八组	秦岭路西、陇海路南	15	彩板	一处一层	27	大商集团	长江路北、京广路西	72	户外电梯	一处四层			
13		棉纺路办事处	常涛	棉纺路北、桐柏路东	26	彩板	一处一层									
14		管城区	航海东路办事处	片仔癀国药馆	紫荆山南路西、航海路北	234	钢架	一处三层								
15				马季锋	映月路北、灵隐路西	105	彩板	一处								

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2014年3月5日